POLITIKA BEZBEDNOSTI I ZDRAVLJA NA RADU 

INDUSTRIJA SKROBA JABUKA d.o.o. u svojim poslovnim procesima koji se odnose na preradu kukuruza, proizvodnju, skladištenje i distribuciju skroba i skrobnih proizvoda posebnu pažnju posvećuje zaštiti zdravlja i bezbednosti na radu.

Zbog toga smo uspostavili, primenjujemo, održavamo i stalno poboljšavamo sistem upravljanja zaštitom zdravlja i bezbednošću na radu u skladu sa zahtevima standarda OHSAS 18001.

Sistemom upravljanja zaštitom zdravlja i bezbednošću na radu su obuhvaćeni svi zaposleni i sva eksterna lica koja su uključena u naše procese i koja su prisutna na našoj lokaciji.

Rukovodstvo INDUSTRIJE SKROBA JABUKA d.o.o. je posvećeno:

· prevenciji povreda i narušavanja zdravlja;

· stalnom poboljšavanju OH&S učinka i OH&S sistema upravljanja;

· usaglašenosti sa odgovarajućim zakonskim i drugim zahtevima o zaštiti zdravlja i bezbednosti na radu, a koji su u vezi sa identifikovanim opasnostima i rizicima.

Naša vizija je: BEZ POVREDA NA RADU, OBOLJENJA I BOLESTI U VEZI SA RADOM
Strategija za ostvarenje naše vizije obuhvata:

· prepoznavanje sistema upravljanja zaštitom zdravlja i bezbednošću na radu među našim najvišim prioritetima;

· uspostavljanje i održavanje komunikacije i konstruktivnih odnosa sa internim i eksternim zainteresovanim stranama;

· identifikaciju opasnosti i rizika koji su povezani sa našim aktivnostima i uslugama;

· identifikaciju zakonskih i drugih zahteva sa kojima smo se saglasili, a koji se odnose na naše opasnosti i rizike;

· osiguranje posvećenosti zaštiti zdravlja i bezbednosti na radu rukovodstva i svih lica koja rade za nas ili u našu korist;

· ohrabrivanje planiranja zaštite zdravlja i bezbednosti na radu kroz životni ciklus proizvodnje;

· uspostavljanje procesa za dostizanje ciljeva zaštite zdravlja i bezbednosti na radu;

· obezbeđenje odgovarajućih i dovoljnih resursa, uključujući i obuku, radi usaglašavanja sa odgovarajućim zakonskim i drugim zahtevima sa kojima smo se saglasili i radi dostizanja ciljeva zaštite zdravlja i bezbednosti na radu na postojećoj osnovi;

· vrednovanje učinka zaštite zdravlja i bezbednosti na radu u odnosu na politiku zaštite zdravlja i bezbednosti na radu, naše ciljeve i da se teži unapređenju kad god je to moguće;

· uspostavljanje procesa upravljanja radi provere i preispitivanja sistema upravljanja zaštitom zdravlja i bezbednošću na radu i da se identifikuju mogućnosti za poboljšanje sistema i rezultujućeg učinka zaštite zdravlja i bezbednosti na radu;

· ohrabrivanje ugovarača i dobavljača u uspostavljanju sistema upravljanja sistema upravljanja zaštitom zdravlja i bezbednošću na radu.
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